

拥有 40 个人组成的保镖队伍年费用 120 万英镑 俄首富保镖堪比“私人部队”

俄罗斯首富、英超切尔西俱乐部老板罗曼·阿布拉莫维奇可谓受保护程度最严密的名人之一。英国媒体报道,他的私人保镖多达 40 人,且装备精良,堪比一支小型“私人部队”。

40 名保镖保卫俄首富

英国《泰晤士报》8 日报道,身家达 108 亿英镑(约合 217 亿美元)的阿布拉莫维奇(以下简称阿布)已将私人保镖队伍增至 40 人,分别负责阿布在各地住所和参加各种活动时的安全。

40 名保镖中的 20 人在英国,20 人负责阿布拉莫维奇乘豪华游艇到俄罗斯出差以及海外其它不动产的安全保卫。

年开支 120 万英镑

阿布每年预计要为这支保镖队伍支付 120 万英镑(约合 241 万美元)。他增加保镖人数,据信是因为担心遭绑架的风险逐渐变大。

阿布 2003 年收购切尔西足球俱乐部后,负责管理阿布资产的米尔豪斯资本公司雇用了国际安全公司克罗尔公司为阿布提供保镖,保护阿布及其家人的安全。

他喜欢受特种兵保护

克罗尔公司委派马克·斯基普管理阿布的保镖队伍。斯基普曾在英国陆军下属特种空降团服役,2004 年以 20 万英镑年薪加入米尔豪斯资本公司。

一名与阿布关系密切的消息人士说,阿布喜欢受到特

种空降团退役士兵的保护,“他(阿布)喜欢他们在旁边,不介意为此支付额外的钱”。

40 人分工安排周详

知情人士透露,阿布在英国安排了 20 名私人保镖,其中 10 名在阿布位于伦敦贝尔格拉维亚住宅区的住所和位于萨塞克斯郡的住所,另有 3 人在他位于奈茨布里奇的公寓。

另外 20 名保镖或驻守在阿布在英国以外的住所,或负责阿布前往俄罗斯和驾游艇出行时的安全。

阿布在法国南部拥有一套别墅,由 4 名配备 9 毫米口径格洛克手枪的保镖负责看守。他为 3 艘游艇配备了 6 名保镖,一艘名为“佩洛勒斯”的游艇甚至装备了防弹玻璃和导弹探测系统。如果阿布在游艇上出现紧急情况,他可以选择乘坐直升机或潜水艇逃生。

《泰晤士报》说,当阿布因商业活动需要前往俄罗斯时,他甚至让当地现役军人负责保护任务。

而一份威胁评估报告显示,阿布最有可能在切尔西足球队比赛后遭袭,因为当时的交通堵塞可能困住阿布的车队。报告说,虽然阿布的车有装甲防护,而且司机也接受过应对刺杀的专门训



阿布拉莫维奇

练,但阿布还是坐飞机离开更加安全。

规模是其他名流的 8 倍

阿布的保镖队伍规模远远超出其他社会名流。《泰晤士报》说,就人数而言,阿布的“私人部队”约是其他商界巨头和社会名流的 8 倍。例如,英国足球明星贝克汉姆的保镖队伍由 3 名保镖和 1 名武术师组成。

阿布每年用于安全保护的预算也远高于他人。美国搜索引擎巨头“谷歌”公司首席执行官埃里克·施密特的

安全预算为 26.6 万英镑(53.5 万美元)。美国软件公司巨头甲骨文公司首席执行官、亿万富翁拉里·埃利森的这项预算为 90 万英镑(181 万美元)。

《泰晤士报》说,部分社会名流出行时,身边的保镖队伍看似比阿布的保镖队伍更加庞大,但其中一部分往往没有受过训练。一名安全专家说:“‘50 美分’(美国说唱歌手)身边经常有一群体型健硕的人,有时超过 30 人,但往往是他的朋友。”

章磊(新华社供本报特稿)

FBI 神探下海搞扑克牌培训

反恐“读心术”教你纵横牌场

打扑克是一场心理战,不仅要玩手气,还要处处提防对手的各种虚实招数。纵使牌场风云莫测,有心人还是能通过捕捉牌桌上的蛛丝马迹从而占据上风。

据英国《星期日电讯报》8 日报道,54 岁的乔·纳瓦罗曾是美国联邦调查局(FBI)资深警探,在过去 25 年中,这位身体语言专家一直在与间谍和恐怖分子周旋,阅人无数。如今,他却摇身一变成为美国扑克牌界最受欢迎的培训师之一,用反恐“读心术”来指导人们打牌。

测谎成功率八成

在 25 年的研究工作中,纳瓦罗积累了大量观察、审讯间谍和恐怖分子的经验。最近 15 年,纳瓦罗致力于非语言行为的研究,犯罪嫌疑人的任何微小动作很难逃过他的眼睛,揭露谎言正是他的强项。

“人在撒谎时会做出一些特定肢体动作,在打牌下注时,你可以经常看见类似的反应,”他说,“我可以教你通过观察了解对手的心理状况,比如眼睛四处乱瞟,不时摘戴墨镜、或是突然变得话多等等,在牌场上,这些动作被称作泄密的信号。”

虽然在破案方面得心应手,但纳瓦罗以前从来没想到过他的工作和打牌有什么关系,直到有一次和美国“女牌王”安妮·杜克共同拍摄纪录片,他才有了新的认识。这个纪录片主要是研究身体语言专家与测谎仪,谁对说谎者的辨识率更高。结果,纳瓦罗和杜克的成功率达到了 80%,都比测谎仪高。

破案打牌“一脉相通”

这次的经历让纳瓦罗意识到,扑克牌高手必须同时精于“察言观色”,他的多年经验一定可以在牌场找到用武之地。“如果想成为职业扑克牌手,你的任务就是收集别人的情报。我看到许多人在打牌时迷惑对手的手段与说谎时的行为模式是相同的,”纳瓦罗说,“我像培训专业侦探一样训练牌手。”

“我告诉学员如何按顺序观察对手,手和脸,它们是最诚实的身体部位,有些很简单的举动,比如摸脖子、拍脸、咬嘴唇,都是线索,”纳瓦罗说。

纳瓦罗的教学指南中有些常见“定律”:玩家扬起眉毛说明抽到好牌,皱鼻子则是来了坏牌,摇晃手脚表示手气不错,交叉食指说明开始紧张,身体前倾、手指相对成塔尖状暗示跃跃欲试、伺机赢牌,等等。

“有些动作是自己察觉不到的,过多小动作对玩家很不利,我们在培训中首先要做的就是帮助学员尽量克制自己做出泄密的信号,”他说。

扑克培训营不仅给纳瓦罗带来丰厚收入,还使他“桃李遍天下”。参加过培训的女歌手萨莉·博耶尔在女子世界扑克锦标赛上夺魁,奖金高达 26.2 万美元。

纳瓦罗认为自己所从事的培训不只是为了游戏,而是一项严肃的职业。他说:“牌手们付给我学费,我像训练特工一样培训他们,我希望学员们能够运用在这里学到的技巧获得成功。”

杨含(新华社)康娟(中国日报)

SHILIN 石林家居连锁
光华门广场



实木家具厂家直销中心盛大开业

1元家具大抢购

7月15日上午石林光华门店将举办的“1元家具大抢购”活动,餐台,衣帽架、工艺灯、地毯、餐椅,多功能茶几,床头柜,鞋柜,梳妆台等数十种品类家具一元即可购得。您只要在7月10日-7月14日期间,通过拨打抢购热线免费获得一个摇号号码即可参加。先订先得,名额有限!抢购热线:025-85016500

5000斤爱心鸡蛋免费送

7月10-13日一楼总服务台领取鸡蛋券(每天限100人);7月14日家具大寻宝,赢取鸡蛋数量(无需消费);7月15日领取鸡蛋,最多每人可领63只。

购家具送彩票 500万巨奖等着您

7月14日起每周末,凡在商场3-5楼订购家具、沙发及床垫,并在收银台付清全款者,只要消费满2000元即可获赠100注彩票(可自由选号),多买多送,最高500注封顶,前5名更有机会获得价值300元的工艺环保佳品一金乌炭雕。

详情请见店堂海报,最终解释权归商场所有

SHILIN 石林家居连锁

光华门广场

城东光华路2号 电话:025-85016500

交通线路:4.65.82.90.305.804路,光华门站下;27.81.110.84.99.118.120.316.317路,南金线,中和桥站下;17.52.89.815路,壹纳大世界站下